



Прокуратура
Российской
Федерации

2020 г.



Новодеревеньковская
межрайонная прокуратура
предупреждает:



Осторожно,
телефонные мошенники!

Важно!

В настоящее время телефонное мошенничество является распространенной проблемой. От нее страдают пожилые люди, которые очень доверчивы и нередко отдают деньги и ценности.



Как правило, мошенник, используя мобильный телефон, звонит случайным гражданам и, представляясь сотрудником полиции или иного правоохранительного органа, говорит о задержании близкого родственника за совершение правонарушения или преступления, при этом сообщая о возможности избежать ответственности при условии уплаты денежных средств.



В случае ситуации, когда по телефону незнакомые лица представляются сотрудниками банка или правоохранительных органов и предпринимают попытки получить информацию о счете либо требуют выкуп, необходимо проверить достоверность данной информации!

Что делать?

Попытайтесь прервать общение, чтобы связаться с организацией, сотрудники которой вам представились по телефону. Пользуйтесь номерами, размещенными только в официальных источниках. Если звонок был получен от имени вашего знакомого - перезвоните ему на его личный номер телефона.



В случае, если представленная незнакомыми лицами информация оказалась недостоверной, незамедлительно сообщите об этом в полицию.



**112
02**

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность за хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

